

CGG

Société Anonyme with a share capital of € 7,113,942.41 Registered office: 27 avenue Carnot, 91300 Massy Evry Trade and Company Register No.: 969 202 241

COMBINED GENERAL MEETING OF MAY 12, 2021

COMPOSITION OF THE BUREAU

Massy, France - May 3, 2021

CGG reminds its shareholders that its Combined General Meeting is scheduled to be held **on May 12, 2021 at 10.30 a.m. at the company's registered office, 27 avenue Carnot, 91300 Massy, behind closed doors**, without the physical presence of shareholders and other persons entitled to attend, in order to take into account administrative measures restricting or prohibiting travel or collective gatherings for health reasons.

In view of this Combined General Meeting and pursuant to Article 8-I, 2° of Decree no. 2020-418 of April 10, 2020, extended and amended by Decree no. 2020-1614 of December 18, 2020 and Decree no. 2021-255 of March 9, 2021, CGG is required to appoint two scrutineers, chosen from among the 10 shareholders with the largest number of voting rights of which CGG is aware on the date the Combined General Meeting is called. In the event of no response or refusal from these shareholders, the scrutineers may be chosen from outside the shareholders.

Taking into account the absence of a positive response from the requested shareholders, Mr. Yuri Baidoukov (CGG Chief Finance Officer) and Mr. Christophe Barnini (CGG Investor Relations Director) have been appointed to act as scrutineers and will make up the Bureau of the Combined General Meeting, which will be chaired by Mr. Philippe Salle, Chairman of the CGG Board of Directors. Mr. Eduardo Coutinho, CGG General Counsel, will act as Secretary.

Shareholders are also invited to regularly consult the section dedicated to the Combined General Meeting on the CGG website. This section will be updated regularly to specify the final terms and conditions of participation to the Combined General Meeting and/or to adapt them to legislative and regulatory changes that may occur in the future.

About CGG:

CGG S.A. (www.cgg.com) is a global geoscience technology leader. Employing around 3,700 people worldwide, the CGG Group provides a comprehensive range of data, products, services and solutions that support our clients to more efficiently and responsibly solve complex natural resource, environmental and infrastructure challenges. CGG S.A. is listed on the Euronext Paris SA (ISIN: 0013181864).

Contact CGG: Legal Department / Direction Juridique

27 avenue Carnot 91300 Massy